

# Вело рикша Кенгуру

---



Сочи

Под заказ Собственное производство. Модель выпускается с 2016 г. Самая бюджетная и не прихотливая модель из производимых нами рикш Вело рикша Кенгуру мест 2+водитель Заднее велосипедное усиленное, с двойным ободом Привод на заднее колесо Грузоподъемность 260 кг Масса 30 кг Велорикша Кенгуру Велорикша представляет собой оригинальный и безопасный способ передвижения. Большой популярностью данное средство пользуется в Восточной Азии, но время не стоит на месте, и уже сейчас велорикша уверенно завоевывает современные российские рынки.

Используется этот транспорт зачастую в сфере туристического и экскурсионного бизнеса. Однако и простой обыватель может купить велорикшу кенгуру, ведь благодаря ей даже простые прогулки по городским улицам и окрестностям станут более приятными и интересными.

Что такое велорикша-кенгуру и «с чем ее едят?» По сути, велорикша является близким аналогом велосипеда, основным же отличием этих моделей является вместительность. Так, велорикша способна обеспечить комфортное размещение сразу нескольких человек, в то время как на велосипеде безопасно максимальное число размещенных пассажиров равно двум, один из которых управляющий. Еще одним неоспоримым преимуществом велорикши-

---

кенгуру можно считать возможную транспортировку и продажу на ней

продуктов питания. Так, по щелчку пальцев обычное средство передвижения превращается в низко затратный «киоск на колесах» - производственный объект. Именно поэтому купить велорикшу-кенгуру станет выгодным решением для владельцев малого бизнеса.

Конструкция велорикши-кенгуру и ее управление. Поскольку одной из основных целей данного вида транспорта является перевозка людей, большинство велорикш-кенгуру оборудовано крышами. Благодаря этому прогулка всегда будет в радость, вне зависимости от погодных условий: палящего солнца или сильного дождя. Каждая модель может иметь индивидуальную вариацию исполнения: дизайн, цвет, дополнительные детали и так далее. Однако приводится в движение транспорт всегда благодаря цепному приводу, водителю же для дальнейшего движения велорикши в заданное направление остается только крутить педали.

Кому следует купить велорикшу кенгуру? Велорикша-кенгуру является идеальным транспортом для неспешных прогулок, поэтому станет выгодной покупкой для тех, кто любит активный образ жизни и желает с каждым днем исследовать все новые и новые локации. За проходимость данного транспорта можно даже и не волноваться: велорикша подходит как для ровной, так и ухабистой дороги, ведь она без дискомфорта для пассажиров легко преодолевает все неровности. Где заказать велорикшу? Приобрести это уникальное средство передвижения Вы можете, заказав в нашем интернет - магазине или напрямую связавшись с консультантами. Покупая товар, Вы получаете:- Транспорт, для которого не нужно техническое обслуживание;- Экологически безвредное средство передвижения;- Комфортные для поездок условия: мягкие кресла и солнцезащитный тент. Фильм рикша.

Фильм рикша рассказывает о судьбе бедного мальчика извозчика рикши, который зарабатывает перевозкой людей и грузов на рикше, он занимается постройкой рикш и на этом зарабатывает деньги для создания фильма о рикшах. Рикшеводам нравится этот фильм, который раскрывает всю сложность, тяжесть и удовольствие от работы на рикше. Рикша родом из Японии, но прижилась как экономичное транспортное средство в странах Азии и

---

теперь и в России как транспортное экскурсионное средство. В даряге 2013

широкое распространение получили электро рикши

Цена: 30000

Высота (см.): 190

Длинна (см.): 205

Ширина (см.): 130

[Сообщить Другу](#)